Małgorzata Bojanowska



Pays: Pologne
Langue: Polonais
Sexe: Féminin

ISNI: ISNI 0000 0001 4072 5581 (Informations sur l'ISNI)

Małgorzata Bojanowska: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

69 89 "Listy" "Listy" (2014)(2012)de Anna Iwaszkiewiczowa et autre(s) de Anna Iwaszkiewiczowa et autre(s) avec Małgorzata Bojanowska comme Éditeur scientifique avec Małgorzata Bojanowska comme Éditeur scientifique "Listy" **6**9 "Listy" 89 (1998)(1997)de Jarosław Iwaszkiewicz et autre(s) de Anna Iwaszkiewiczowa et autre(s) avec Małgorzata Bojanowska comme Éditeur scientifique avec Małgorzata Bojanowska comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Małgorzata Bojanowska" (6 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur de	u texte	(3)	
Mieczysław Grydzewski (1894-1970)	1 00	Jarosław Iwaszkiewicz (1894-1980)	1 00
Anna Iwaszkiewiczowa (1897-1979)	0 0		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	cientif	rîque (2)	
Ewa Cieślak	3 9	Alicja Matracka-Kościelny	69
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacie	r (1)		
Tomasz Burek (1938-2017)	3 ♥		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			